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  باسمه تعالي  

  مدارس سلام آزمون تشريحي
 اول متوسطه) ةدور(  و نام خانوادگي:نام 

 15/12/1401آزمون: تاريخ دقيقه 60مدت آزمون:  كلاس: مدرسه:
 2از  1صفحه   نهم: پايه فيزيك ـ شيمي: نام درس

  بارم   سؤال  رديف
 در جاهاي خالي كلمات مناسب بنويسيد. 1

  وجود دارد.....................  نيتروژن در مولكول آمونياك پيوندهاي هيدروژن و  بين اتمالف) 
  است..................... ها هر چه تعداد كربن بيشتر باشد گرانروي روغن  در روغنب) 
  هستند..................... اگر برايند نيروهاي وارد بر يك جسم صفر باشد، نيروهاي وارد بر جسم ج) 
  است..................... گوييم حركتش داراي  هنگامي كه سرعت يك متحرك در حال تغيير باشد، ميد) 
 

1  

 جملات درست و نادرست را مشخص كنيد. 2
  كمتر از سرعت ثانويه است. هاوليدر شتاب كاهنده، سرعت ) الف
  توانند بدون ديگري وجود داشته باشند. نيروهاي كنش و واكنش ميب) 
  ست ولي بسپار نيست.ا ها مولكولاي از درشت  روغن زيتون نمونهج) 

  

75/0 

 صحيح را انتخاب كنيد.گزينة 3
  تر است؟ يك از فلزات زير در مس سولفات سريع پذيري كدام واكنشالف) 

  طلا )4  منيزيم )3  نقره )2  آهن )1

  ها در كدام مولكول، يوني است؟ پيوند بين اتمب) 
1( HCl  2( KCl  3(Cl2   4(CH4   

  جوش بسيار بالايي دارد؟ ةنقطيك  جوش كمتر و كدام نقطةهاي نفتي، به ترتيب از راست به چپ  يك از برش كدامج) 
  قير ـ بنزين )4  نفت كوره ـ گاز )3  قير ـگاز  )2  گازوئيل ـ بنزين )1
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  مفاهيم زير را تعريف كنيد. 4
  برش نفتي:الف) 
  قانون دوم نيوتون:ب) 

  

1  

 پاسخ كوتاه دهيد.به سؤالات زير  5
  پس از تشكيل مولكول آب در مدار آخر اتم اكسيژن چند الكترون وجود خواهد داشت؟الف) 

كيلوگرمي روي آن قرار دهيم فشـار وارد بـر كـف اسـتوانه      10وزنة كيلوگرمي اگر ثابت بماند و يك  5استوانة ب) مساحت كف يك 
  شود؟ چند برابر مي

mمتحركي با تندي متوسطج) 
s60 به مدتmin20 كند. مسافت طي شده چند متر است؟ حركت مي  
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s4،mوارد كرديم و سرعت جسم در مدت N20به جسمي نيروي خالص 6

s8      افزوده شد. جـرم جسـم چنـد كيلـوگرم

  است؟
  

1  

كنيم. اگر نيروي اصـطكاك جنبشـي سـطح    اعمال ميN160كه در حال سكون است، نيروي kg10به جسمي به جرم 7
N40 .باشد شتاب حركت جسم را به دست آوريد  
  

1  

 پرواز موشك را به كمك قانون سوم نيوتون توضيح دهيد.ةنحو 8
  

1  

kgي چوبي به چگاليمكعب 9
m3600  پاسكال ايجاد كرده است. طول ضـلع مكعـب چنـد     1200بر سطح افقي فشاري برابر

N(gمتر است؟ سانتي )kg 10  

  

1  

شـود. چنانچـه وزن    جـا مـي  جابـه mm2جا شود، پيستون بزرگمتر جابهسانتي10اگر پيستون كوچك زيردر شكل 10
  باشد، وزن پيستون بزرگ چند نيوتون است؟ N8پيستون كوچك

 
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  
  

1  

  10 جمع بارم 
  


